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                                                                                                            К-По2 7/2017 
 
 
 

Транскрипт аудио записа  
са главног претреса од 24. децембра 2020. године 

 
 
Председник већа:  
 
Председник већа отвара заседање у предмету Одељења за ратне злочине Вишег 

суда у Београду К-По2 број 7/2017 против оптуженог Јовановић Милорада, због 
кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ 
СРЈ у вези члана 22 КЗ СРЈ, по оптужници тужиоца за ратне злочине КТО број 1/2017 
од 03.04.2017. године, измењена дана 02.07.2020. године.  

 
Председник већа утврђује да су на главни претрес приступили: 
 
-заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић, 
-оптужени Јовановић Милорад није приступио, приступио је бранилац адвокат 

Марко Миловић.  
 
Шта нам је са оптуженим? 
 
Адвокат Марко Миловић: Добар дан, адвокат Марко Миловић, бранилац 

Јовановић Милорада. Ћерка његова ми је доставила лабораторијски, дал` се то сад 
овај..., извештај. Он је већ уназад три, четири дана био лошије, он иначе има проблема 
са притиском, међутим колабирао је, имао је преко 180 и нешто, па су, док га нису 
толко колко повратили, одвели су га приватну амбуланту, да напоменем Бачка Топола 
нема ни болницу ни Дом здравља, имају лекара који долази само четвртком и то је та, и 
то је у четвртак се што кажу имао среће да буде, то је то. Међутим овде му не би  могао 
да помогне ни обичан лекар, па су га водили у неку приватну клинику јер је колабирао 
и губио је свест, мислим то овде и пише, јер он, нисам ни знао, он од тридесете године 
има проблема, али уназад четири дана му је баш..., ја сам мислио да није можда корона 
или нешто, али није, значи нема везе с короном, него има  са тим притиском због кога 
је и пао у несвест. Ја вам достављам његов... 

 
Председник већа:   А кад је колабирао, нисам разумела? 
 
Адвокат Марко Миловић: Ја колико сам схватио то му се десило или прекјуче 

или јуче, немојте ме држати за реч. Мислим колабирао, изгубио свест, сад да не  будем 
ја да паметујем јер нисам лекар. 

 
Председник већа:   Добро, добро, наравно. 
 
Адвокат Марко Миловић: И ево доставила ми је ћерка његова, него сам ја то, 

она ми је послала преко меила, па ја вама.... 
 
Председник већа:   Дајте ми да видим шта је то. 
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Адвокат Марко Миловић: Мислим да сте имали прилике и прошли пут да 

видите да то није онај човек који је био уназад две, три године, како га познајемо, 
колега није имао прилике да га види, али... 

 
Председник већа:  Хипертензија. 
 
Адвокат Марко Миловић: Да, да, али имате тамо горе да је несвест, шта ли 

већ,  нешто... 
 
Председник већа:   Добро. 
 
Адвокат Марко Миловић: Породица се уплашила да не дај боже није најгоре, 

али није, није, повратили су га па су га одвели у... Него проблем је што је он оно, ипак 
има јачу конституцију, има... 

 
Председник већа:   Добро.  
 
Констатује се да бранилац адвокат Марко Миловић предаје суду извештај... Ја не 

видим. 
 
Адвокат Марко Миловић: Ако се, можда сам ја...., нисам га најбоље 

одштампао, али свакако ћемо доставити, ја сам то у брзини пошто ми је достављено 
касно синоћ. 

 
Председник већа:    
 
Извештај у фотокопији за оптуженог Јовановић Милорада без назнаке од које 

здравствене установе је извештај, са датумом прегледа 23.12.2020. године. 
 
Хоћете да погледате? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Па не, хоћу само да о овоме нешто кажем. 
 
Председник већа:   Изволите. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Ја сам имао 204 јуче притисак, а пре тога 

196 и плус све остале проблеме које знате, које сам имао, па ево присуствујем суђењу и 
ако ми је јако тешко, умарам се брзо и тако даље. Мислим у свакој прилици можете 
мало спортски да се ангажујете па да се притисак тај дигне и ако дође тако фотокопија 
мислим овако можемо у недоглед да одлажемо, јер већ је ово не знам који пут, стварно 
више нема смисла. И ја сам хтео само да предложим да се мислим поготово када су 
овакве ствари у питању где свако кажем..., то се лековима реши у нашој амбуланти. 
Ако има 180 притисак пустиће му за два минута на неких 140...  

 
Председник већа:   Да. Добро. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  ...па падамо у несвест сви. Тако да ето то, 

мислим да више ово сваки пут неко одлагање, нешто... 
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Председник већа:  Ништа, следећи пут ако не дође, онда ћемо га вештачити да 

видимо о чему се ради. Какво је стварно његово здравствено стање и да ли је могуће да 
због повећаног притиска не може да присуствује. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Непозната амбуланта, нема ово, има оно... 
 
Председник већа:  Добро, нећемо... 
 
Адвокат Марко Миловић: То  је моја грешка ако није одштампано како треба, 

ја сам то у журби... 
 
Председник већа:  Нема ништа. 
 
Адвокат Марко Миловић: Таман посла има све. Ја бих само напоменуо.... 
 
Председник већа:   Шта сте рекли за 27. јануар? 
 
Адвокат Марко Миловић: Имам притворски предмет у Смедереву, може 

поподне ако... 
 
Председник већа:  Ништа, 21. јануар у 14.30. Тако је. 
 
Суд доноси 
 
 
                                              Р  Е  Ш  Е  Њ  Е  
 

 
Да се главни претрес не одржи због недоласка оптуженог Јовановић Милорада, 

следећи главни претрес заказује се за: 
 

                        21. јануар са почетком у 14.30 часова, судница број 4, 
 

што је присутнима саопштено уместо позива. 
 
Позвати оптуженог Јовановић Милорада. 
 
Довршено у 09.45 часова. 
 
 

 
Записничар                                                                                      Председник већа-судија 

 
 
 

 


